

# 71岁！他取得了申领驾照资格

驾驶证申领年龄限制取消后，我市多位70岁以上老人提出申请

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 冯 锴）放宽小型汽车驾驶申领年龄是公安部“放管服”12项新措施之一，申领人年龄上限由70岁调整为不作限制。11月26日，鄄城县71岁的李先生通过了相关测试，成为我市首位70岁以上取得申领驾驶证资格的人。

市交警支队车管所驾驶人考核科科长王亮介绍，根据公安部最新规定，对申领小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证的年龄上限由70周岁调整为不作限制，这对70岁以上想申领驾驶证的老人无疑是个

福音。新措施自11月20日实施以来，我市有多位70岁以上老人提出申请，其中年龄最大的为76岁。

不过，为保证申领人身体条件符合安全驾驶要求，对70周岁以上人员申领驾驶证的，增加记忆力、判断力、反应力等能力测试。我市提出申请的几位老人中，最初的几位未能通过能力测试。直到11月26日，71岁的李先生成功通过测试，正式成为70岁以上取得申领驾驶证资格的人。

王亮介绍，在申领驾驶证报名时进行的记忆力、判断力、反

应力等能力测试中，通过机动车驾驶理论考试系统进行，测试的内容和题目全国统一，每次测试由系统随机抽取20道题，包括10道选择题和10道判断题，测试时间为20分钟。能力测试满分为100分，成绩达到90分的为合格。测试通过者可以报名申领驾驶证，未通过者可以在三个月内补测两次，测试成绩三个月内有效。

70周岁以上考生进行正式考试时，考试内容和项目与其他考生一致。成功考取驾驶证的70周岁以上驾驶人，需每年进行一次身体检查，提交体检证明。



71岁的李先生参加申领驾驶证相关能力测试



## 东明门球队伍全国大赛获奖

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 孟 欣）2020年美丽中国·全国门球大赛(扬州江都站)历经两天半的激烈角逐，于日前落幕，我市东明县七星门球俱乐部多支球队斩获佳绩。

牡丹晚报全媒体记者了解

到，此次比赛共吸引了来自全国各地的32支精英队伍参加。选手们的精湛球艺、良好风范给人们留下深刻印象，为观众奉献了一场精彩的门球盛会，充分展示了老年朋友们快乐向上的精神面貌以及对晚年高品味生活的

追求，演绎了门球运动的魅力。在这次比赛中，东明县七星门球俱乐部的王铁州和李猛飞、邵奇和张涛分获双打第一名和第六名的好成绩。与此同时，该俱乐部在团体赛中，三支队伍跻身前八名。

## 菏泽高新区公开招聘13人 涉及管委会部门、国有企业、产业园等岗位

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 露）

牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉，根据《菏泽高新技术产业开发区体制机制改革创新实施方案》要求，为适应体制改革需要，菏泽高新区对部分管理岗位面向全国公开招聘13名工作人员。

此次招聘的机构包括菏泽高新区管委会4个部门、3个国有企业和4个产业园，招聘岗位均为管理岗位，分别为科技创新部副主任、经济发展部副主任、商务局局长、财政金融部副主任、金融局局长、城市建设部副主任、菏泽创新风险投资有限公司总经理、菏泽新城市建设投资有限公司总经理、菏泽高新投资有限公司总经理、生物医药产业园管委会主任、新材料新装备产业园管委会主任、医养健康食品产业园

管委会主任、数字经济产业园管委会主任。

本次招聘报名时间为11月26日—12月7日。

选聘采取综合比选和面试的方式进行，首先根据岗位要求对学历学位、任职履历、岗位匹配、取得业绩等情况进行审核把关，筛选确定最终参加面谈面试人员。进入面谈面试人员重点对自身工作经历、优势特长、主要业绩、熟悉领域以及针对所报岗位的认识和今后发展思路等进行客观、全面的展示；评委对进入面谈面试人员的能力素质、个性特征和职位匹配度等方面进行综合评价打分。

在薪酬待遇方面，实行岗位绩效薪酬，坚持以岗定薪、按绩取酬、优绩优酬原则，薪酬按照菏泽高新区体制机制改革薪酬管理相关规定执行。

## 第16届“希望工程菏泽认亲会”见面会即将启动

### 敬请关注

“希望工程菏泽认亲会”是共青团菏泽市委、牡丹晚报主办的品牌公益活动。从2005年开始，已成功举办15届，使两千多名濒临辍学的贫困儿童得以留在校园继续读书，历届认亲会均取得了良好的社会效果，并且一届比一届影响大，一届比一届效果好。如今，希望工程菏泽认亲会已成为山东省希望工程领域和菏泽精神文明建设领域的知名品牌活动。

欢迎广大爱心人士、单位积极参与支持。

咨询热线 18653000257

主办单位：共青团菏泽市委、牡丹晚报 冠名单位：花冠集团



陈年味 鲁雅香

正乐·鲁酒·鲁品

